Alexandra Roos



Sexe : Féminin

Œuvres mixtes (2)

Note: Interprète de chanson folk

ISNI: ISNI 0000 0000 0133 9656 (Informations sur l'ISNI)

Alexandra Roos: œuvres (9 ressources dans data.bnf.fr)

69 89 "Arno" "Arno" avec Alexandra Roos comme Chanteur avec Alexandra Roos comme Chanteur **Euvres musicales (7) 6**9 **3**9 "Huit de pique" "La rengaine à béguins" (2007)(2005)avec Alexandra Roos comme Chanteur avec Alexandra Roos comme Chanteur "M'faut des dimanches" **6**0 "Fanfares" 89 (2004)(2004)avec Alexandra Roos comme Chanteur avec Alexandra Roos comme Chanteur

"A7" (1997) avec Alexandra Roos comme Chanteur	⊕ ♥	"A7" (1997) avec Alexandra Roos comme Chanteur	⊕ ?
"Zone"	3 9		
(1997)			

Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (7)		
Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans IdRef	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans MusicBrainz	
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata	
Notice correspondante dans Wikipedia Francophone		